
Posicionador retráctil

Material: Pivote de acero templado.
Cuerpo de acero pavonado.
Pomo de tecnopolímero color negro.

3000-3001

3000-06 6 M12 x 1,5 25 19,6 45 6 10 5 17 0,6 1,4

3000-08 8 M16 x 1,5 31 21,9 54 8 12 6 19 1,5 3,5

3001-06 6 M12 x 1,5 25 19,6 45 6 10 5 17 0,6 1,4

3001-08 8 M16 x 1,5 31 21,9 54 8 12 6 19 1,5 3,5

Referencia d1

-0,02
-0,04 d2 d3 e l1 l2 l3

-0,15 l4 sw Presión máxima
daN

Presión inicial
daN

3002-12 x... 2 4 5 12 17

3002-16 x... 2 4 6 16 19

Referencia d1 d2
-0,1l±0,1

Ejemplos de aplicación

contratuerca ULM 7212

anillo separador ULM 3002

3000 = El pivote no se mantiene retraído. 

3001 = El pivote se mantiene retraído mediante un giro de 90°.

Ejemplo de pedido: ULM 3000-06

Ejemplo de pedido: ULM 3002 12 x4

sw

3000 3001

Serie 3000 / 3

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/utilnorm

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



4 / Serie 3000

d1

c

f

H

L d4

90°

d3

D

l1

hl2

d

c

f

H

h

L d4

90°

d3

D

l1

l2

d

Posicionador de muelle con
brida y posición de bloqueo
Material: Pomo de tecnopolímero color negro mate.

Pivote de acero templado.
Brida de aleación de cinc fundida a presión.

3005-3006

3005-06 x ... 6-14 6 40 18 10 25 4,3 8,3 30 31 2,5 4,5 0,85 2,2 40 42-36

3005-08 x ... 8-18 8 46 20 12 31 5,3 10,4 34 36 2,5 5,5 15,5 2,8 50 59-66

Referencia d
-0,02
-0,04 H c d1

-0,02
-0,04 D d3 d4 f Ll1 l2 

-0,15 h Fuerza inicial
daN

Carga máx.
daN daN g

Presión muelle Resistencia
a la tración

3005 = El pivote no se mantiene retraído. 3006 = El pivote se mantiene retraído mediante un giro de 90º.

3006-06 x ... 6-14 6 40 18 10 25 4,3 8,3 30 31 2,5 4,5 0,85 2,2 40 42-36

3006-08 x ... 8-18 8 46 20 12 31 5,3 10,4 34 36 2,5 5,5 15,5 2,8 50 58-66

Ejemplo de pedido: ULM 3005-06 x06

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/utilnorm

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



Serie 3000 / 5

Posicionador retráctil
Material: Ref 3010 Pivote: Acero templado.    

Cuerpo: Acero cromado.
Mando: Tecnopolímero negro.

Ref 3010-3 Pivote: Acero inoxidable. 
Cuerpo: Acero inoxidable.
Mando: Tecnopolímero negro.

3010-3011

Ejemplo de pedido: ULM 3010-05 El modelo ULM 3011 tiene las mismas cotas que el modelo ULM 3010.

3011 = El pivote posicionador se mantiene retraído mediante

un giro de 90°.

Referencia
Pavonado

Referencia
Inoxidable

d2 e l4l2 l3 swl5 mín.d3d1 l1

contratuerca opcional ulm 7212

sw

3010-05 3010-3.05 5 M10 x 1 22 13,8 45 5 16 9 15 12

3010-06 3010-3.06 6 M12 x 1,5 26 16,2 54,5 6 19 10 17 14

3010-08 3010-3.08 8 M16 x 1,5 32 21,9 69 8 25 12 23 19

3010-10 3010-3.10 10 M20 x 1,5 32 25,4 80 10 27 14 30 22

3011-05 3011-3.05 5 M10 x 1 22 13,8 45 5 16 9 15 12

3011-06 3011-3.06 6 M12 x 1,5 26 16,2 54,5 6 19 10 17 14

3011-08 3011-3.08 8 M16 x 1,5 32 21,9 69 7 25 12 23 19

3011-10 3011-3.10 10 M20 x 1,5 32 25,4 80 10 27 14 30 22

3010 = El pivote posicionador no se mantiene retraído. 

5

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/utilnorm

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



6 / Serie 3000

Posicionador de bola

Material: Ref 3020 Cuerpo F1140 pavonado.
Bola de acero templado.

Ref 3030 Cuerpo y muelle acero inoxidable Aisi 303.
Bola acero inoxidable.

3020-3030

Posicionador de pivote

Material: Ref 3021 Cuerpo F1140 pavonado.
Pivote F1510 cementado, templado y pavonado.

Ref 3031 Cuerpo y muelle de acero inoxidable Aisi 303.
Pivote acero nitrurado.

3021-3031

Ejemplo de pedido: ULM 3021-04

3021-04  3031-04 M4 1,8 9 1,5 0,45 1,25

3021-05  3031-05 M5 2,4 12 2 0,5 1,3

3021-06  3031-06 M6 2,7 14 2 0,6 1,7

3021-08  3031-08 M8 3,8 16 2 1,6 3,3

3021-10  3031-10 M10 4,5 19 2,5 1,9 4,2

3021-12  3031-12 M12 6 22 3,5 2,2 5,7

3021-16  3031-16 M16 8,5 24 4,5 3,8 7,8

3021-20  3031-20 M20 10 30 6,5 3,9 8,1

3021-24  3031-24 M24 13 34 8 7,2 15,5

Referencia
Acero pavonado

Referencia
Acero inoxidable

d1 d2 l±0,1 w
Presión del muelle daN

inicial máxima

Referencia
Acero pavonado

Referencia
Acero inoxidable

d1 d2 l±0,1 w
Presión del muelle daN

inicial máxima

Ejemplo de pedido: ULM 3020-03

3020-03 3030-03 M3 1,5 7 0,4 0,3 0,45

3020-04 3030-04 M4 2,5 9 0,8 0,6 1,45 

3020-05 3030-05 M5 3 12 0,9 0,8 1,4

3020-06 3030-06 M6 3,5 14 1 1,1 1,8

3020-08 3030-08 M8 4,5 16 1,5 1,8 3,1

3020-10 3030-10 M10 6 19 2 2,4 4,5

3020-12 3030-12 M12 8 22 2,5 2,6 4,9

3020-16 3030-16 M16 10 24 3,5 4,1 8,6

3020-20 3030-20 M20 12 30 4,5 5,6 11,1

3020-24 3030-24 M24 15 34 5,5 8,1 15,1

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/utilnorm

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



Serie 3000 / 7

3026-06 M 6 3,5 14 1 1,2 1,7 1

3026-08 M 8 5 16 1,5 2 3,5 2

3026-10 M10 6 19 2 2 4,3 3

Posicionador de bola

Material: Cuerpo de resina acetática.
Muelle de acero inoxidable.
Bola de acero inoxidable.

3026

Posicionador de bola

Material: Cuerpo de resina acetática.
Muelle de acero inoxidable.
Bola de resina acetática.

3027

l1l

d d1
Referencia d d1 l l1 g

Presión del muelle daN

inicial máxima

Ejemplo de pedido: ULM 3026-06

3027-06 M 6 3,5 14 1 1,2 1,7 1

3027-08 M 8 5 16 1,5 2 3,5 2

3027-10 M10 6 19 2 2 4,3 3

l1l

d d1

Referencia d d1 l l1 g
Presión del muelle daN

inicial máxima

Ejemplo de pedido: ULM 3027-06

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/utilnorm

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



8 / Serie 3000

Posicionador desmontable

Material: Ref 3040 Cuerpo: Acero pavonado.
Pivote: Acero templado y pavonado.

Ref 3040-3 Cuerpo: Acero inoxidable AISI 303.
Pivote: Acero inoxidable y nitrurado.

3040

Posicionador desmontable

Material: Ref 3050 Cuerpo: Acero pavonado.
Pivote: de DELRIN.

Ref 3050-3 Cuerpo: Acero inoxidable AISI 303.
Pivote: de DELRIN.

3050

Ejemplo de pedido: ULM 3040-03

DIN 913 Encolado

SW

3040-03 M3 1 12 0,7 1 0,2 0,4

3040-04 3040-3.04 M4 1,5 15 1,3 1,5 0,45 1,6

3040-05 3040-3.05 M5 2,4 18 1,5 2,3 0,6 1,9

3040-06 3040-3.06 M6 2,7 20 2 2,5 0,6 1,9

3040-08 3040-3.08 M8 3,5 22 2,5 3 1 3,9

3040-10 3040-3.10 M10 4 22 3 3 1 3,9

3040-12 3040-3.12 M12 6 28 4 4 1,2 5,3

3040-16 3040-3.16 M16 7,5 32 5 5 4,5 10

3040-20 M20 10 40 6 7 5,2 12,5

3040-24 M24 12 52 8 10 7 17

Referencia
Acero pavonado

Referencia
Acero inoxidable

d1 d2 l+0,2

sw
w + 0,3

- 0,1

Presión del muelle daN

inicial máxima

Ejemplo de pedido: ULM 3050-3-04

3050-04 3050-3.04 M4 1,5 15 1,3 1,5 0,45 1,6

3050-05 3050-3.05 M5 2,4 18 1,5 2,3 0,6 1,9

3050-06 3050-3.06 M6 2,7 20 2 2,5 0,6 1,9

3050-08 3050-3.08 M8 3,5 22 2,5 3 1 3,9

3050-10 3050-3.10 M10 4 22 3 3 1 3,9

3050-12 3050-3.12 M12 6 28 4 4 1,2 5,3

3050-16 3050-3.16 M16 7,5 32 5 5 4,5 10

Referencia
Acero pavonado

Referencia
Acero inoxidable

d1 d2 l+0,2

sw
w + 0,3

- 0,1

Presión del muelle daN

inicial máxima

DIN 913 Encolado

SW

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/utilnorm

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



Serie 3000 / 13

Posicionador retráctil

Material: Cuerpo Acero cincado.
Pivote Acero inox. AISI 303.
Anillo Acero inox.
Pomo Tecnopolímero color negro.

3170-3171
3172

3170-04 4 M6 12 6,9 30,5 4 12 4,5 10 33 6 3 12

3170-05 5 M8 16 9,2 40 5 16 6 13,5 43,5 8 5 24

3170-06 6 M10 18 11,5 49 6 20 7,5 17 52 10 5 21

3170-08 8 M12 21 13,8 59 8 24 9 20,5 63,5 12 6 22

Referencia d1
h9 d2 d3 d4 e l1 l2 l3 l4 l5 l6 l7 sw Presión

Inic.  Máx.

3171-04 4 M6 12 6,9 30,5 4 12 10 33 7 6 3 12

3171-05 5 M8 16 9,2 40 5 16 13,5 43,5 9,5 8 5 24

3171-06 6 M10 18 11,5 49 6 20 17 52 10,5 10 5 21

3171-08 8 M12 21 13,8 59 8 24 20,5 63,5 13,5 12 6 22

3172-04 4 M6 14 6,9 34,5 4 12 4,5 10 6 3 12

3172-05 5 M8 18 9,2 45 5 16 6 13,5 8 5 24

3172-06 6 M10 24 11,5 57,5 6 20 7,5 17 10 5 21

3172-08 8 M12 30 13,8 71 8 24 9 20,5 12 6 22

d4

d3

d1

d2

sw
l 5

el 1

l 4

l 6

contratuerca

opcional DIN 934

l 7
l 3

l 2

l 3
l 2

Ejemplo de pedido: ULM 3170-04

ULM 3170

El pivote no se mantiene retraido El pivote se mantiene retraido mediante

un giro de 90º

ULM 3171ULM 3172

Nota: el  Ø de centraje debe ser: d1

+0,08
+0,03

l 5

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/utilnorm

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



14 / Serie 3000

Posicionador retráctil
de precisión

Material: Acero de cementación.
3182

d
2d

d
3

l1 l3

l l4

d1

l2

Presión aprox.

Referencia Referencia d d1 d2 d3
n6 l l1 l2 l3 l4 l5 Inicial Máxima g

Tipo A Tipo B mín. F1 daN F2 daN

3182-010 3182-110 10 25 19 16 31 25 32,5 13 6 2,5 1,9 2,9 67

3182-012 3182-112 12 32 23 20 35 33 40,5 13 6 3 2,2 3,5 127

3182-016 3182-116 16 40 28 25 42 41,5 49 13 6 3 3 5 221

3182-020 3182-120 20 40 33 30 50 41,5 49 13 6 3 4,6 6,3 350

3182-025 3182-125 25 50 42 38 60 51 58,5 13 6 3 3,9 7,3 655

Tipo A = El pivote no se mantiene retraído. Tipo B = El pivote se mantiene retraído

mediante un giro de 90º.

Tipo A Tipo B

Ejemplo de pedido: ULM 3182-012

Instrucciones de montaje
Centradores cónicos 3182 Centradores cilíndricos 3186

Base fija B

Componente 1

Carrera CarreraAprox. 0,2 mm de separación.

Sólo en los centradores cónicos

Longitud de

montaje
Longitud de

montaje

Base móvil C

Componente 2

Proceso:

1. Montar el casquillo de centraje ULM 3184 (pos. 1) para casquillo cónico o ULM 3188 para casquillo cilíndrico en la
base fija B.

2. Montar el casquillo guía del centrador (pos. 2) en la base móvil C.

3. Determinar la longitud de montaje L:

L = A + carrera + longitud pos. 2

En la versión de centradores cónicos, debe dejarse 0,2 mm de juego.

4. Encolar la espiga roscada del tirador (pos. 3) en el pivote centrador (pos. 4). Recomendamos desengrasar bien las
piezas y emplear Loctite 638.

5. Enroscar y encolar la tuerca del grupo del pivote centrador (pos. 4) en el ya montado casquillo guía (pos. 2).

6. Comprobar el funcionamiento. En la versión de pivote retraído, respétese la carrera que se indica en el catálogo.

Tras el encolado, debe tenerse en cuenta el tiempo de secado y que en ninguna de las partes móviles queden aporta-
ciones de pegamento.

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/utilnorm

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



Posicionador de presión lateral

Material: Cuerpo de aluminio.
Versión: Vástago de acero templado y pavonado.
Versión: Vástago de DELRIN.

3330-3332

Ejemplo de pedido: ULM 3330-21036

3330-21036 20 3 6 7 4 1,5 3,5 1 1 0,75 10 3330-71034

3330-21056 50 5 10 11 6,7 2,5 5,7 1,6 1,7 1,3 20 3330-71054

3330-21066 75 6 10 11 10,7 3 7,7 2 1,9 1,4 40 3330-71064

3330-21086 100 8 12 13 13,9 4 8,9 2,6 2,7 2,1 50 3330-71084

3330-21106 200 10 16 17 16,7 5 10,7 3,2 3,4 2,7 100 3330-71104

Referencia
Vástago acero F0 d1 d2 l1-1 l2 a1 a2 w x1 x2 F0

Referencia
Vástago DELRIN

3330-22036 20 3 6 7 4 1,5 3,5 1 1 0,75 10 3330-72034

3330-22056 50 5 10 11,5 6 2,5 5,7 1,6 1,7 1,3 20 3330-72054

3330-22066 75 6 10 11,5 10 3 5,7 2 1,9 1,4 40 3330-72064

3330-22086 100 8 12 14 13 4 8,9 2,6 2,7 2,1 50 3330-72084

3330-22106 200 10 16 18 16 5 10,7 3,2 3,4 2,7 100 3330-72104

Referencia
Vástago acero F0 d1 d2 l3-1 l4 a1 a2 w x1 x2 F0

Referencia
Vástago DELRIN

Posicionador con junta

3332-32056 50 M4 10 12 4 1,6 

3332-32066 75 M4 10 12 7,5 2

3332-32106 200 M6 16 18 11,5 3,2

Referencia F0 d1 d2 l1-1 l2 w

Posicionador de presión lateral sin vástago y con junta

f0(N)

F0(N)

20 / Serie 3000

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/utilnorm

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



Posicionador con espiga roscada
Material: Ref 3510 Cuerpo de acero pavonado.

Pivote de acero templado y pavonado.
Ref 3510-3 Cuerpo de acero inoxidable.

Pivote de acero cromado.3510

Ejemplo de pedido: ULM 3510-05

Referencia
Acero pavonado

Referencia
Acero inoxidable

d1 d2 d4 l2mín. l3 l4 l5 l6 sw
Principio Final

Presión daN

sw

3510-05 3510-3.05 5 M10 x 1 M5 5 17 5 6 15 12 0,7 1,6

3510-06 3510-3.06 6 M12 x 1,5 M6 6 20 6 10 17 14 0,65 1,5

3510-08 3510-3.08 8 M16 x 1,5 M8 8 26 8 12 23 19 1,2 3,1

3510-10 3510-3.10 10 M20 x 1,5 M8 10 33 10 12 30 22 2,3 5,4

sw

24 / Serie 3000

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/utilnorm

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



Serie 3000 / 23

Posicionador centrador

Material: Ref 3400 Cuerpo y palanca de acero pavonado.
Pivote de acero nitrurado.

Ref 3400-3 Cuerpo de acero inoxidable AISI 303.
Pivote acero inoxidable AISI 303 cromado duro.

3400

Soporte para posicionador 3400

Material: Acero F.1140 pavonado.
3450-3451

Referencia
Acero pavonado

Referencia
Acero inoxidable

d1

-0,02
-0,04 d2 d3 l1 l2 l3+1,5 l4

Encaje de retención

Contratuerca opcional

ULM 7212

Soporte horizontal. Ref. 3450 Soporte vertical. Ref. 3451

Ejemplo de pedido: ULM 3400-06

Ejemplo de pedido: ULM 3450-16

3450-16 3451-16 M16 x 1,5 46 5,2 9,5 32 33 37 13 15

3450-20 3451-20 M20 x 1,5 46 5,2 9,5 32 33 37 13 15

Referencia
Vertical

Referencia
Horizontal

d1 d2 d3 d4 k l1 l2 l3 s

3400-06 3400-3 06 6 M16 x 1,5 16 56 10 30 32

3400-08 3400-3 08 8 M16 x 1,5 16 56 10 30 32

3400-10 3400-3 10 10 M20 x 1,5 20 69 12 36 37

3400-12 3400-3 12 12 M20 x 1,5 20 69 12 36 37

3400 3451

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/utilnorm

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



Serie 3000 / 9

Expulsor

Material: Cuerpo F1132.
Pivote F1510 cementado, templado y revenido.

3060

Ejemplo de pedido: ULM 3060-08

3060-08 8 3,95 10 24 3,2 8 4,5 3 9 8

3060-10 10 5,95 13 30 4,0 10 5,5 4,2 11 14

3060-12 12 7,95 16 36 5,0 12 6,5 5 13 26

Referencia d2d1
–0,08 d3 l1 l2 l3 h g

Inicial

F1 daN

Máxima

F2 daN

F1

F2

l2
l1 l3

h

d
3

d
2

d
1

Posicionador estampado

Material: Ref 3070 Cuerpo y bola de acero inoxidable.
Ref 3071 Cuerpo de DELRIN.

Bola de acero inoxidable.
3070-3071

Ejemplo de pedido: ULM 3070-04

3070-04 4 3 4,6 5 1 0,8 0,25 0,6

3070-05 5 4 5,6 6 1 1 0,3 0,65

3070-06 6 5 6,5 7 1 1,6 0,55 1,15

3070-08 8 6,5 8,5 9 1 1,9 0,7 1,25

3070-10 10 8,5 11 13,5 2,5 3,1 0,85 1,85

3070-12 12 10 13 16 2,5 3,8 1,2 2,65

0,25 0,65 3071-04

0,45 0,90 3071-05

0,65 1,30 3071-06

0,80 1,80 3071-08

Referencia
Acero

inoxidable
Ref.

DELRIN
d1 d2 d3 l1 l2

±0,1 w
Presión daN

inicial máxima

Presión daN

inicial máxima

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/utilnorm

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



10 / Serie 3000

Alojamiento para
posicionador de presión
Material: Zamak niquelado.3075

Ejemplo de pedido: ULM 3075-06

3075-06 6 5 3 8,5 4,25 3,2 3 1,5 7,5 3,2 M 3 5

3075-08 8 6,5 4 10,5 5,25 4,2 4 1,8 9,5 4,3 M 4 5

Referencia d-0,05 d1 d2
-0,05 b h±0,05 h1 l l1

-0,1 l2
±0,05 d3 Tornillo g

b

h 1

l1

d
b

d3

d1

l2 l2

Ejemplo de aplicación

Posicionador de presión
ajustable con doble bola y muelle
Material: Cuerpo Latón.

Bola Acero inoxidable templado.
Muelle Acero inoxidable.

3078

Ejemplo de pedido: ULM 3078-025

3078-025 2,5 2 2,52 5,3 0,65 0,13 0,24 1

3078-03 3 2,5 3,02 7,3 0,8 0,2 0,45 1

3078-04 4 3 4,03 9 0,9 0,25 0,75 1

3078-05 5 4 5,03 10,8 1,2 0,35 0,8 1

3078-07 7 6 7,03 14 2 0,4 1,2 3

3078-08 8 6,5 8,03 18 2,1 0,6 1,5 5

Referencia dd1 d2
+0,05 l l1 g

Presión daN

inicial máxima

l1

d2

l

dd1

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/utilnorm

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



Serie 3000 / 11

Posicionador - expulsor

Material: Cuerpo Acero pavonado.
Pivote Acero cementado y templado.

3090

Ejemplo de pedido: ULM 3090-10

3090-10 M10 4 7,8 35 25 3 8 0,6 1,6

3090-12 M12 5,5 9,5 43 35 4 10 0,4 1,8

3090-16 M16 8 13,4 58 35 6 15 0,9 3,3

Referencia d2d1 d3 l1 l2 sw w
Presión daN

inicial máxima

Referencia d h d1 d2 h1 a a1 d3 g

3080-05 16 10 5,3 9 6 5 1,5 2 12

3080-06 20 12 6,5 11 7 6 2,5 2 23

3080-08 25 16 8,5,5 14 9 8 3,5 4 48

3080-10 32 20 10,5,0 17 11 10 4,5 4 100

3080-12 36 25 13 20 13 12 5,5 4 156

Tope excéntrico

Material: F 523 tratado y pavonado.
3080

Ejemplo de pedido: ULM 3080-05

Nota: El taladro d3, sirve para alojar

un pasador elástico que se montará

después de haber taladrado la base,

una vez se haya determinado la

posición del tope.

-0
,3

h1

h

d
1

d
3

d
2

d

a
1

a

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/utilnorm

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



Serie 3000 / 21

Excéntrica

Material: Acero pavonado.
3330

Referencia
para

posicionador
d1 d2

h6 d3
H7 d4 e hmín. l-0,2 Referenciag

EXCÉNTRICA
Ejemplo de pedido: ULM 3330-12

ESTAMPA
WZ

W = Desplazamiento del pivote.

F = Fuerza lateral en el punto de contacto (N).

Principio de la fuerza - F0

Fuerza final - F0 x 1,1

a2-a1 = Zona de presión.

X = Distancia del Eje al punto de presión en la posición w
2

X1 - para el punto de presión superior.

X2 - para el punto de presión inferior.

l0 = Distancia de eje al tope fijo.

l0 = lm +x.

En los puntos que se hallen entre a1 y a2, se forma

una componente de fuerzas hacia abajo, por lo que

deberá darse a x un valor entre x1 y x2.

3330-12 3330-21036 
6 12 12 M4 2 10 9,9 6 3330-03

3330-22036 

3330-21056 

3330-16 3330-22056 
10 16 16 M4 2 12 11,9 10

3330-05

3330-21066 
3330-22066 3330-06

3330-18 3330-21086 
12 18 18 M4 2 14 13,9 12 3330-08

3330-22086 

3330-25 3330-21106 
16 25 25 M6 3 18 17,9 36 3330-10

3330-22106 

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/utilnorm

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118




